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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 9. listopadu 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva

Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová,
Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová , Jiří Matoušek, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 Děkan podal krátkou zprávu, jíž informoval KD o svém pobytu v Moskvě (spolu s 
prorektorem JAMU prof. M. Plešákem), konkrétně na mezinárodním festivalu VGIK, kterého 
se zúčastnil v době 2. – 8. listopadu 2009; 

 v sobotu 7. listopadu 2009 proběhl na DIFA Den otevřených dveří. Tajemník informoval KD 
o jeho bezproblémovém průběhu a hojné účasti zájemců, jimž se intenzivně věnovali 
pedagogové jednotlivých ateliérů i stávající studenti. Referentka studijního odd. sdělila, že je 
nutné doplnit některé chybějící podklady a poté dojde ke zveřejnění na webu DIFA JAMU; 

 MgA. Chládková požádala o změnu termínu přijímacího řízení pro DM a JT. Nový termín: 
12. – 16. dubna 2010. Vzhledem k této žádosti dojede k aktualizaci Směrnice k přijímacímu 
řízení na DIFA JAMU a aktualizaci časového harmonogramu ak. roku 2009/2010; 

 tajemník sdělil několik zpráv z kolegia rektora: 
- UR JAMU zasedá v pátek 13. listopadu 2009 v 10.30 hod. na HF JAMU; 
- čestný doktorát JAMU prof. Emílii Vášaryové bude udělen dne 8. ledna 2010 od 10.30 

hod. v aule DIFA; 
- na JAMU probíhá vnitřní audit vyhlášený rektorem, který prověřuje kvalifikační práce a 

jejich fyzickou přítomnost v knihovně - (nejen v souvislosti s „kauzou Plzeň“); 
 tajemník informoval KD o výsledcích inventury, která na DIFA proběhla k 30. září 2009; 

zjištěné skutečnosti odpovídají realitě a podklady budou předány rektorátu dle stanovených 
termínů; 

 v souvislosti s inovovanými pravidly ze strany MŠMT, které se týkají přidělování finančních 
prostředků na specifický výzkum, má fakulta možnost připomínkovat materiály zpracovávané 
rektorátem – výhrady, dotazy a náměty předá tajemník kvestorce dnes do 16.00 hod.; 

 prof. Kovalčuk uvedl, že avizované vzpomínkové setkání na zesnulého prof. Josefa Karlíka by 
se mělo uskutečnit v dohledné době (např. v termínu 23–27/11; dojde ještě k upřesnění); 

 PF 2010 bude DIFA distribuovat vlastní a po odsouhlasení vedením fakulty pravděpodobně 
bude využit návrh festivalové rady, kdy pro potřeby festivalu S/E bude využito 20. výročí 
znovuobnovení DIFA a 20. ročníku Mezinárodního festivalu divadelních škol 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER. Návrhy vytvoří scénograf/ka festivalu. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 KD schválilo výukové pobyty v rámci programu Erasmus následujícím pedagogům: 
• Alexandra Noubelová  - Universidad de Granada (Španělsko) v termínu:  22. – 28. 

listopadu 2009; 
• MgA. Blanka Chládková – VŠMU (Slovensko) v termínu 24. - 25. listopadu 2009; 

 MgA. Blanka Chládková připomenula výroční konferenci ELIA, která se uskuteční v termínu 
27. – 30. října 2010 v Nantes (Francie); KD doporučuje účast vedení fakulty ve vysokém 
počtu a považuje tuto konferenci za klíčovou aktivitu v souvislosti s rozvojem mezinárodních 
vztahů a propagací DIFA na nadnárodní úrovni; 

 KD zvažuje nominaci na festival „Your Chance“, který se koná v květnu 2010 v Moskvě;  v 
úvahu připadá představení „Mandát“ studentů IV. ročníku ČH. 
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III. Studijní oddělení: 
 Jana Štvrtecká - absolventka oboru činoherní herectví (1994) – zažádala tč. neoficiálně 

o možnost získat magisterský titul za studium činoherního herectví, resp. dostudovat obor tak, 
aby jí magisterský titul mohl být přiznán (v době, kdy absolvovala, bylo možné složit 
bakalářskou zkoušku, pro kterou se rozhodla a získala titul Bc.). Kontrolou všech dokumentů, 
které jsou v osobní složce absolventky, bylo zjištěno, že zatím nelze prokázat (neboť 
neexistuje oficiální dokument, který by to potvrzoval), že byly vykonány státní zkoušky 
z Dějin českého divadla, z Dějin světového divadla a z Teorií a metod herecké tvorby. Pro 
případ, že by tyto záznamy nebylo možné dohledat v existující dokumentaci, bude muset paní 
Štvrtecká dodat originál indexu, do něhož se tyto záznamy vpisovaly. Do té doby není možné 
rozhodnout o její snaze získat vysokoškolský magisterský titul 

 
IV. Další: 

 Studentům I. roč. ČH a ČR bylo schváleno mimořádné stipendium ve výši 1.000,- Kč v 
souvislosti s jejich účastí na vstupním kurzu v Lechovicích (září 2009). 

 
 
 

zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


